

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: Jihočeská univerzita
Pedagogická fakulta

Diplomant: Veronika Mojžíšová

Katedra: Výchovy ke zdraví

Aprobace: Výchova ke zdraví

Datum odevzdání posudku: 17.5.2010

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Vlasta Kursová, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Ověření Halliwickovy metody v Diagnostickém ústavu sociální péče Černovice

Autorka zaměřila svoji práci velmi prospěšným směrem - ověření Halliwickovy metody v uvedeném sociálním zařízení. Jmenovanou metodu, která se orientuje na pohybové aktivity ve vodě pro osoby se zdravotním postižením, aplikovala jako odborný metodický materiál. Realizace v praxi závisí na mnoha proměnných a z tohoto důvodu není jednoduchou záležitostí. Již proto považuji vlastní práci za poměrně náročnou (z hlediska časového i organizačního) a přínosnou pro rozvoj motorické i sociální kompetence jedinců s různým typem postižení. Vlastní uskutečnění praktického šetření probíhalo pravidelně po dobu 3 měsíců v deseti samostatně vytvořených blocích.

Teoretickou část hodnotím jako přehledně zpracovaný celek, autorka postupuje od základních pojmů až k vlastní problematice Halliwickovy metody jako speciálního výukového programu ve vodním prostředí. Prokazuje schopnost pracovat s odbornými publikačními zdroji českých i zahraničních autorů, plnou orientaci v nich při bezchybném použití citační normy ČSN ISO 690. V psaném textu se nevyskytují gramatické chyby či překlepy, včetně interpunkce.

Z hlediska praktické náročnosti pracovala autorka „pouze“ s pěti klienty DÚSP v Černovicích, kde jí byla vedením ústavu umožněna vlastní realizace programu. Za pozitivní považuji navázání výborné spolupráce s pracovníky jmenovaného zařízení, o čemž svědčí i možnost nahlédnutí do anamnestických materiálů sledovaných klientů při zavázání se k ochraně osobních dat. Docílit takovéto spolupráce je v současné době velmi obtížné u běžné populace, natož u osob se zdravotním postižením.

V kapitole 4.5 (s. 40) předkládá diplomantka přehledně vytvořený intervenční program (realizace 3 měsíce, 1x týdně: neděle 14.00 - 16.00 hod, celkově 10 programových bloků). Vlastní program je zpracován velmi podrobně a systematicky, některé z jeho prvků jsou prezentovány formou fotodokumentace v přílohové části práce. Z etických důvodů tato část nebude zveřejněna na internetových stránkách PF JU.

Předkládaná práce svým obsahovým zaměřením i formální úpravou splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Doporučuji ji k obhajobě a hodnotím velmi kladně.

výborně

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:

Otázky k obhajobě:

1. Proč je vhodné využívat Halliwickovu metodu k sestavování výukového programu plavání pro osoby se zdravotním postižením?
2. Nedílnou součástí předloženého programu byly hry, v čem spočívá jejich důležitost?

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích, dne 17. 5. 2010

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------